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Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof
of chemische stoffen waarvan de
Staat Californië weet dat ze kanker,

geboorteafwijkingen en schade aan het
voortplantingssysteem veroorzaken.

Veiligheid
Veiligheids- en
instructiestickers

Veiligheidsstickers en
veiligheidsinstructies zijn gemakkelijk
zichtbaar voor de bestuurder en
bevinden zich bij plaatsen waar
gevaar kan ontstaan. Vervang alle
beschadigde of verdwenen stickers.
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136-0007

1. Remmen

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De machine gebruiksklaar maken.

2 Geen onderdelen vereist – De accu afkoppelen.

Schakelaar 13 Sticker hulprem 1 De schakelaar en de sticker monteren.

4 Kabelboom 1 De kabelboom leiden.

5 Geen onderdelen vereist – De accu aansluiten.

6 Geen onderdelen vereist – Het remsysteem activeren.
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1
De machine gebruiksklaar maken
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.
2. Stel de parkeerrem in werking.
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.

g038719

Figuur 1

2
De accu afkoppelen
Geen onderdelen vereist

Procedure
Draai de afkoppelschakelaar van de accu op UIT (Figuur 2).
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Figuur 2
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3
De schakelaar en de sticker
monteren.
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schakelaar

1 Sticker hulprem

Procedure
1. Verwijder de 6 bouten uit het zijpaneel en

verwijder het zijpaneel van het bedieningspaneel
(Figuur 3).

Opmerking: Bewaar de bouten.

g226567

Figuur 3

1. Achterpaneel 3. Zijpaneel
2. Bout

2. Verwijder de 4 bouten uit het achterpaneel
en verwijder het achterpaneel van het
bedieningspaneel (Figuur 3).

3. Verwijder de plug uit het bedieningspaneel en
monteer de schakelaar (Figuur 4).

g186717

Figuur 4

1. Schakelaar 3. Plug
2. Sticker hulprem

4. Breng de sticker van de hulprem aan boven de
schakelaar (Figuur 4).

4
De kabelboom leiden
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kabelboom

Procedure
1. Sluit de nieuwe kabelboom aan op de schakelaar

van de hulprem (Figuur 5).

g219748

Figuur 5

1. Sluit de EU-lichtvoedings-
connector aan op de
hoofdkabelboom.

2. Aansluiten op de
hulpremschakelaar.
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2. Sluit de kabelboom aan op de EU-lichtvoedings-
connector in het bedieningspaneel (Figuur 5).

3. Gebruik de bouten die u eerder hebt verwijderd
om het achterpaneel en het zijpaneel aan het
bedieningspaneel te monteren (Figuur 3).

4. Volg de bestaande kabelboom om het gedeelte
van de kabelboom met de ringaansluiting door
de opening in de elektrische afdekplaat achter
de stoel te leiden.

5. Bevestig de ringaansluiting aan een vrije
aansluiting op het aardingsblok (Figuur 6).

g219749

Figuur 6

1. Aardingsblok

5
De accu aansluiten
Geen onderdelen vereist

Procedure
Draai de afkoppelschakelaar van de accu op AAN
(Figuur 7).

g219795

Figuur 7

6
Het remsysteem activeren
Geen onderdelen vereist

Procedure
Neem contact op met uw erkende Toro-distributeur
om het remsysteem te activeren.

4
 



Gebruiksaanwijzing
De hulpremschakelaar
gebruiken
Druk op de hulpremschakelaar en houd hem ingedrukt
om de motorsnelheid te verlagen (Figuur 8); laat de
schakelaar los om te stoppen met vertragen en om de
huidige motorsnelheid te behouden.

Opmerking: U kunt met tussenpozen op de
schakelaar drukken om de machine geleidelijk te
vertragen.

Als u op de schakelaar drukt als het motortoerental
onder 1200 tpm ligt of als het toerental afneemt tot
1200 tpm, slaat de motor af en stopt de machine. Om
de machine opnieuw te starten:
1. Draai het contactsleuteltje naar de stand STOP.
2. Draai het contactsleuteltje naar de stand START.

Opmerking: Laat het contactsleuteltje
onmiddellijk los zodra de motor start.

g038639

Figuur 8

1. Hulpremschakelaar
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